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Ta zgodba se dogaja v Čačku v bližini šole Milice Pavlović, ko so štiri dekleta odšla domov za novo

leto… Imenovale so se: Bojana, Tatjana, Elizabeta in Aleksandra… Pogovarjale so se, se smejale… in

nenadoma so v nekaj udarile, kot v nekakšen nevidni zid… Nenadoma so pred sabo zagledale veliko

ogledalo! Bilo jim je zanimivo in Bojana je prišla do njega. Postavila je roko nanj in gledala svoj odsev.

Seveda, odsev roke in roka sta bila 'eden ob drugem'. Bojana se je nasmehnila in njen odsev se je, nekako,

zlobno nasmejal in… umaknil v ogledalo! Odseva in Bojane ni več bilo. Dekleta so prestrašeno stale in

gledale v ogledalo… Razmišljale so, če se obrnejo in stečejo, kaj če jih dohiti? Če zaobidejo, kaj če je

tudi tam ogledalo? In najpomebnejše, kaj je bilo z Bojano? Slišale so neko tolčenje… Tatjana se je

sklonila do tal, medtem ko sta se Aleksandra in Elizabeta prijele z solzami v očeh… Ko je nekaj

najmočneje udarilo, je Tatjana stekla na drugo stran. Zadaj je bilo še eno ogledalo. Ona ga je gledala, a

Elizabeta je stala nekaj korakov za njo. Aleksandra je stala na robu ogledala, tako da ni videla svojega

odseva. Ko se je razbijanje nadaljevalo, je Elizabeta videla da se ogledalo trese. Nenadoma se je v

ogledalu pojavil Bojanin odsev… Razbijala je, vreščala… In nenadoma se je umirila. Seveda, ona tega ni

hotela, nekaj jo je prisililo, da se je ustavila. Vendar so dekleta videla, da so njene oči polne bolečine.

Pokazala je z glavo k tlom in vse so se spogledale… nož… Ko sta Tatjana in Elizabeta pogledali Bojano,

je držala nož v roki in jim ga pokazala. Aleksandra je vzdihnila, ko je videla da je nož izginil s tal. Z isto

roko je Bojana šla k svojemu vratu, da se zareže, a desno roko je dvignila, da se nečesa dotakne. Tatjana

je takoj začutila njeno roko na levem ramenu. Obrnila se je in videla… Levi del njenega vratu je bil

zarezan in glava nagnjena na desno stran. Zakričala je, a drugi dve nista videli Bojane. Elizabeta je

potegnila Tatjano in ji dala znak, da gredo. Vse so obrnile in odšle, ko je Bojanin odsev v ogledalu

izginil… Samo Tatjana je vedela ali je nož končal na vratu. Ko so odhajale, se je obrnila in pogledala še

zadnjikrat… Videla je Bojano v enakem položaju kako se nasmehne in ji pokaže, da še ni končano…
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